
 México 

Sondeo en línea sobre 
el consumo de 

salchicha 



2 

Sondeo en línea sobre el consumo de salchicha 

 

 

• Objetivo. Sondeo en línea sobre el consumo 
de salchicha para conocer los hábitos de 
compra de ésta entre hombres y mujeres que 
normalmente realizan la compra de despensa 
en casa que tienen hijos de 12 años y menos, 
así como la influencia de la publicidad en los 
hábitos de compra. 

• Periodo de levantamiento. Del 11 al 28 de 
mayo de 2010. 

• Se obtuvieron 297 respuestas de 31 estados. 

Metodología 

Dirección General de Estudios sobre Consumo 
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¿Con qué frecuencia se consumen salchichas 

en tu casa?

1%

5%

9%

18%

28%

34%

5%

No contestó

Casi nunca

Cada mes

Cada quince días

Cada semana

De 2 a 3 veces

por semana

Diario
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¿Cuál dirías que es la razón principal por la 

que compras salchichas?

1%

0.3%

3%

4%

4%

13%

36%

38%

Otro: por variar, para las mascotas

Por sus propiedades alimenticias

Es barata

Por costumbre

Por su sabor

Por antojo

Los niños la piden

Es fácil de hacer o práctica



5 

Sondeo en línea sobre el consumo de salchicha 

¿Quiénes consumen salchicha con mayor 

frecuencia en tu casa?

Ambos (niños y 

adultos)

43%

Los adultos

3%

Los niños

54%
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¿Regularmente compras salchichas…?

Empaquetadas

77%

A granel

23%
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¿De qué tipo son las salchichas que 

regularmente compras?

9%

3%

15%

31%

42%

No contestó

Coktelera

Frankfurt 

Viena

Para hot dog
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¿De qué está hecha la salchicha que compras 

la mayoría de veces para el consumo en tu 

casa?

1%

0.3%

1%

1%

14%

82%

No contestó

Pescado

Res

Pollo

Cerdo

Pavo
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¿Cuál es la razón principal por la qué compras 

este tipo de salchichas?

1%

2%

2%

3%

5%

5%

23%

28%

32%

Los niños la piden

Por su tamaño

Por recomendación de amigos o

familiares

Por la publicidad de la marca

Por sus propiedades alimenticias

Es barata

Porque tiene menos grasa

Es sana

Por su sabor
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¿Qué marca de salchicha compras la mayoría 

de veces para el consumo en tu casa?  

5%

13%

4%

4%

7%

10%

23%

32%

No contestó

Otro

Corona

Kir

Bafar

Zwan

San Rafael

Fud

Otro: Capistrano, Centenario, Chimex, Iberomex, Longmont, Ponderosa, San Antonio, John Morrell, Oscar Mayer, Viva, Peñaranda, 
Duby, Ibero, Parma Sabori y Alpino 



11 

Sondeo en línea sobre el consumo de salchicha 

¿Cuál es la razón principal por la qué compras 

esta marca de salchicha?

1%

3%

3%

5%

5%

5%

10%

10%

15%

44%

No contestó

Otro: es la que más hay, por la calidad, le da conf ianza, no

contiene leche, estudio de calidad de la Revista

Por la presentación, tamaño

Por sus propiedades alimenticias

Por la publicidad de la marca

Por recomendación de amigos o familiares

Es sana

Es barata

Por costumbre

Por su sabor
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¿Has cambiado la marca de salchichas en el 

último año?

Sí

37%
No

63%
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¿Cuál es la razón principal por la que has 

cambiado de marca de salchichas?  

1%

7%

1%

1%

1%

2%

3%

5%

35%

44%

No contestó

Otro: también me gusta, no encuentro la marca que

compro, me es indiferente

Porque su sabor no me gusta o no es lo  que esperaba

Por comentarios de amigos o familiares

Porque no tiene buena calidad

Porque no me ofrece lo  que indica la publicidad

Porque me convence la publicidad de otra marca

Porque creo que no es sana

Por el precio

Por probar otra marca
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¿Qué tanto confías en que las salchichas que 

consumes no contienen bacterias o 

parásitos?

Mucho

55%

Poco

38%

Nada

6%
No contestó

1%



15 

Sondeo en línea sobre el consumo de salchicha 

Género

Masculino

35%

Femenino

65%

Edad

7%

42% 44%

7%

1%

18 a 25 años 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65Estado civil

9%

87%

4% 0.3%

Soltero Casado Divorciado Viudo
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Ocupación

2%

1%

1%

13%

4%

59%

3%

16%

No contestó

Desempleado

Jubilado o pensionado

Por cuenta propia

Comerciante y/o empresario

Empleado

Estudiante

Casa

Estudios

14%

53%

9%

20%

4%

0.3%

Postgrado

Licenciatura

Carrera técnica

Bachillerato

Secundaria

Primaria
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Ingreso mensual familiar

 (miles de pesos) 

13%

6%

9%

7%

8%

7%

9%

9%

13%

12%

6%

Prefiero no contestar

34.1 en adelante

23.9 a 34.1

18.7 a 23.9

14.8 a 18.7

11.8 a 14.8

9.5 a 11.8

7.5 a 9.5

5.4 a 7.5

2.8 a 5.4

De 0 a 2.8
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Estado

1%
2%

3%
1%

2%
1%
1%

4%
1%
1%

3%
4%

1%
6%

1%
3%

10%
0.3%

2%
4%

13%
1%

22%
0.3%

2%
2%
2%

0.3%
2%

3%
2%

Zacatecas

Yucatán
Veracruz

Tlaxcala
Tamaulipas

Tabasco

Sonora
Sinaloa

San Luis Potosí
Quintana Roo

Querétaro
Puebla

Oaxaca
Nuevo León

M orelos

M ichoacán
Jalisco

Hidalgo
Guerrero

Guanajuato
Estado de M éxico

Durango
Distrito  Federal

Colima
Coahuila

Chihuahua

Chiapas
Campeche

BCSur
Baja California

Aguascalientes


